



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期日 2021年2月  
农历庚子年十二月廿六

7

平安浙江网: www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线: http://zjzol.zj.gov.cn

新闻热线: 0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号: 31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfbxw@126.com | 第6183期 今日12版

## 浙江省反恐工作会议召开

# 为争创社会主义现代化先行省保驾护航

通讯员 王熹 本报记者 陈立波

本报讯 浙江省反恐工作会议于2月5日在杭州召开,省委常委、政法委书记、省反恐工作领导小组组长王昌荣出席并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,清醒认识当前反恐工作的新形势新变化,始终牢牢绷紧反恐斗争这根弦,更加注重打防结合、源头预防,更加注重标本兼治、综合治理,更加注重法治思维、精准施策,坚决守住暴恐案事件“零发生”底线,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、争创社会主义现代化先行省保驾护航。副省长、省反恐工作领导小组副组长、公安厅厅长王双全主持会议。省反恐工作领导小组副组长刘建伟、卢斌出席会议。

王昌荣指出,党中央高度重视反恐工作,习近平总书记先后作出一系列重要指示,为我们做好新形势下反恐工作指明了方向、提供了根本遵循。2020年以来,各地各部门在省委领导下,紧紧围绕忠实践行“八八战略”、奋

力打造“重要窗口”主题主线,按照“走在前列、守住底线”目标要求,狠抓反恐防恐各项措施落实,反恐斗争的良好态势不断巩固发展。

王昌荣要求,要深入贯彻实施《浙江省实施〈中华人民共和国反恐怖主义法〉办法》,推进反恐维稳工作法治化、常态化。要加大反恐宣传教育力度,大力开展反恐“云直播”,扎实推进反恐宣传阵地建设。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,突出防范在前、整体防控,开展社会面涉恐风险隐患大排查大整治,做好反恐应急处置各项准备。

王昌荣强调,各地各相关部门要将反恐工作纳入构建风险闭环管控大平安机制,完善工作体系,推动各地反恐办全面实现实体化运作,建立“感知、监测、识别、预警、处置、反馈”的闭环管控机制,实现反恐防恐工作流程化、规范化。始终坚持把情报预警作为核心能力来抓,健全完善情报工作体系,进一步提升情报搜集研判能力,切实做到精准预测预警。始终严打高压态势不动摇,下好先手棋、打好主动仗,做到先发制敌以制胜。突出强基

导向,结合深化基层系列平安创建,进一步将工作触角延伸到乡镇(街道)、村社、网格,不断完善基层反恐工作体系。

王昌荣要求,各地各部门要切实提高政治站位,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,力戒形式主义、官僚主义,严格责任落实、跟踪问效,从严从实从细抓好各项措施落实。各级反恐办要充分发挥职能作用,加大统筹协调、督导检查 and 推进落实力度,及时发现和推动解决工作中的问题,对发现的各类问题隐患要跟踪督促整改,做到措施不落实不放过、整改不到位不放过,切实把反恐工作责任压紧压实。

省反恐办常务副主任石小忠通报了有关情况。嘉兴市反恐工作领导小组、省生态环境厅、杭州火车东站管委会负责同志作了发言。省反恐工作领导小组成员单位、工作联系单位负责同志,省反恐办负责人,省公安厅有关部门主要负责人参加会议。各市、县(市、区)反恐工作领导小组组长、副组长,反恐办主任,成员单位和公安局负责同志在各地分会场参加会议。

## 王昌荣参加省委政法委机关党支部组织生活会 弘扬奋斗精神 奋力争先创优

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 2月5日,省委常委、政法委书记王昌荣以普通党员身份参加省委政法委机关第三党支部2020年度组织生活会,与党员同志面对面谈心交流,一起过组织生活。他勉励机关党员干部要带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入践行习近平法治思想,准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、主动融入新发展格局,进一步扛起建设“重要窗口”的使命担当,坚持唯实惟先、善谋实干,以更加奋发有为的姿态投身平安浙江、法治浙江建设新征程,努力向党和人民交出新的高分答卷,为我省争创社会主义现代化先行省护航添彩。

会上,第三党支部书记代表支委会述职并通报上一轮组织生活会整改措施落实情况,党员同志逐一进行自我剖析,开展严肃的批评与自我批评。在认真听取大家发言后,王昌荣说,这次组织生活会会前准备充分,查摆问题一

切见血,相互批评不遮不掩,整改措施务实有力,开出了高质量,他收获良多。

王昌荣指出,省委政法委机关第三党支部承担着维护安全稳定、政法宣传舆论等职能,是委机关的硬核支撑。过去一年,第三党支部按照委机关的部署要求,以高度的政治自觉强化理论学习,以务实的工作举措履行职责使命,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想方面取得了新成效,在助推平安建设、法治建设方面彰显了新作为,在党员队伍建设方面展现了新气象。

王昌荣强调,组织生活会不是“终点站”而是“加油站”,最终的效果要体现在对查摆问题的整改上,更要体现在提升党性、升华思想、改进作风上。希望全体党员以本次组织生活会为新起点,真正把组织生活会的成果运用到今后的工作中。要强化理论武装,把学习贯彻党的十九届五中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神摆在首要位置,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要

正确处理党建工作与业务工作的关系,坚持党建围绕中心工作开展、在服务大局中发挥作用、检验成效,避免党建、业务“两张皮”。要准确把握新发展阶段新发展理念新发展格局的实践要求,善于从全局的高度谋划推进工作,努力以自身工作的高质量推动政法工作高质量发展。

王昌荣说,奋斗的人生才精彩。希望机关党员干部志存高远、脚踏实地,更好地知责于心、担责于身、履责于行。精神状态要更好,发扬善谋实干优良品格,弘扬伟大奋斗精神,持续巩固争先创优良好态势;克难攻坚要更有成效,聚焦平安、法治建设的短板和问题,以改革的勇气创新的办法破难题、开新局;制度机制要更完善,更加注重将系统思维转化为系统工作方法,以健全的制度体系推动工作常态长效;表率作用要发挥得更好,任何时候都要知敬畏、存戒惧、守底线,时刻做到慎独慎初慎微,带头营造风清气正政治生态,争当全省政法干警排头兵。

卫中强、于万春等参加。



### 大红灯笼挂起来

2月6日,仙居县志愿者带着年货,上门看望就地过年的50多位外来环卫工人,挂起大红灯笼、送上新春祝福。

通讯员 王华斌 摄

## 杭州地区 首例个人债务清理案审结

通讯员 建法 本报记者 高敏

本报讯 这个春节,对于建德的徐某某、殷某来说意义非凡,因为他们终于能如释重负地过个年了。

2月3日,建德市法院主持召开关于两人个人债务清理案第二次债权人会议,通过了债务清偿计划——徐某某、殷某5年行为考察期满后的剩余债务将被豁免,法院也将对两人进行信用修复。

据悉,这是杭州地区首例与个人破产制度功能相当的个人债务清理案件。(下转2版)

导读

## 群众对公安工作认可度 连续四年全省第一 丽水公安推动工作高质量发展